

Led fényfüzér, kültéri, 1200 db LED, 24 m, meleg fehér, borostyán, IP44, EGLO



Kültéri LED fényfüzér!

A fényfüggöny a karácsonyi ünnepek egyik kedvelt dekorációs eleme, amely hűen visszaadja az ünnepi hangulatot.

- Kültérre
- A fényfüggöny világítását 1200 darab meleg fehér LED biztosítja
- Állófényű
- Fekete kábel

A LED fényfüzerek rendkívül népszerűek és sokoldalúak, és számos különböző alkalmazásra használhatók. Ezek az energiahatékony fényforrások számos előnnyel rendelkeznek:

Energiatakarékos: Az LED izzók alacsony energiafogyasztással rendelkeznek, ami azt jelenti, hogy hosszú ideig világíthatnak anélkül, hogy túlzottan megterhelnék az elektromos rendszert.

Hosszú élettartam: Az LED izzók hosszú élettartammal rendelkeznek, gyakran több tízezer órát is működnek anélkül, hogy leégnének. Ez minimális karbantartást jelent.

Rugalmas dizájn: A LED fényfüzerek különböző hosszúságokban és színekben kaphatók, így könnyen testreszabható az alkalmazásodhoz vagy dekorációdhoz.

Színes változatosság: A LED fényfüzerek különféle színekben és fényeffektusokkal érhetők el. Hangulatodhoz és dekorációdhoz igazíthatod a világítást.

Környezetbarát: Az LED izzók környezetbarátok, mivel nem tartalmaznak higanyt vagy más káros anyagokat, és alacsony hőmérsékleten működnek.

Sokoldalúság: A LED fényfüzereket szinte bárhol használhatod, legyen szó beltéri vagy kültéri alkalmazásról. Kiválóan alkalmasak lakások, kertek, teraszok és erkélyek dekorálására, valamint ünnepi és különleges események fényhangulatának fokozására.

Hangulatvilágítás: A LED fényfüzerek puha, meleg fényükkel kellemes és meghitt hangulatot teremtenek, így ideálisak romantikus vacsorákhoz vagy pihenéshez is.

Időzítők és vezérlők: Néhány LED fényfüzér rendelkezik időzítővel és távirányítókkal, amelyek lehetővé teszik a fényerő és a működés vezérlését.

Az LED fényfüzerek kiváló választások bármilyen alkalomhoz, legyen az karácsony, nyár esti kerti parti vagy otthoni dekoráció. Rugalmasságuk és energiahatékonyaságuk miatt népszerűek, és segítenek teremteni egyedi és meghitt fényvilágot.

Általános információk	
Jótállás időtartama (év)	2 év
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Teljesítmény (W vagy W/méter)	76.8
Világítástechnikai adatok	
Beépített LED típus	LED
LED-ek száma (db vagy db/méter)	1200
Szín	Meleg fehér
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	2000
Méret	
Hosszúság (mm)	24000
Fizikai- és környezeti- adatok	

Általános információk**Villamos adatok****Világítástechnikai adatok****Méret****Fizikai- és környezeti- adatok**

Szín	Fekete és borostyán
Forma	Füzér
Konstrukció és anyag	műanyag
Környezetállóság (IP kategória)	IP44
Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Beltéri/kültéri

Termék oldal: https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=8791

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 24. 07:28